

2014年6月6日 编辑 刘娟 审读 杨旭华

清大教育：今年选择暑期教育要谨慎

一对教育是否效果明显

关于一对教育的效果，访问了多位专家，大多专家持肯定态度，但也有专家奉劝不要过分迷信。肯定的理由是：每个学生兴趣爱好、个性特点、学习进度都不一样，学校是大班教学，同一个老师同一个进度，就像“撒米喂鸡”，吃多吃少就靠学生自己。

一对教育的特点是，针对每一个学生进行科学分析诊断，量身定做个性化教育方案，一个学生享有一个教师团队，选配最合适的教师进行一对一授课。

客观地说，正是因为一对教育填补“漏洞”、补弱增强、纠正“偏科”、高分突破、效果格外突出，才能赢得家长们认可，否则也不会如此流行。

以清大教育为例，2013

年高考，清大教育喜报频传，本科达线率达到80.3%，备考学员普遍提分68~128分，最高上涨达204分，在社会上很轰动。这也是对一对教育效果的有力证明。

专家锦囊：五招看穿一对

暑期一对教育异常火爆，培训英语的、搞大班补习的，也都纷纷挂上一对一的招牌。花钱事小，孩子的时间耽误不起！有的培训机构还出现了停课关门、校长跑路的现象，家长交的学费就此打了水漂。那么什么是真正的一对一，家长如何防止受骗呢？专家建议：

一看办学资质有无？

国家对办学资质有严格的准入要求。作为家长，最起码要看有没有教育部门颁发的办学许可证。

二看办学历史长短？

办学历史越长，获得家长认可度越高。一个培训机构至少要健康生存6年以上时间，才能证明是有一定质量保证的机构。

三看办学规模和师资？

办学规模大、专职教师比例越高的培训机构，可信度越高。

四看教学质量好坏？

以清大教育为例，在全国70多个大中城市有400多家学习中心，1万名专职教师，师资力量雄厚。

五看办学口碑？

俗话说“金杯银杯，不如口碑！”选择一所口碑好的辅导机构比什么都重要！

中国教育学会会长、教育部教师教育专家委员会主任顾明远，曾以严谨的态度，亲自考察清大教育的一对一教育流程，并高度肯定，清大教育是对学校教育很好的补充！

学习活动

清大教育中小学一对一暑期特色课程现已全面推出，资深专职教师一对一学科测评，找到失分点和薄弱章节，总结改进学习方法，并量身定制暑期学习计划！

来电即可优先抢占名师，免费获赠清大教育独家研发学习资料一份，并可在清大教育自习室免费自习，资深专职教师现场免费答疑解惑，报名一对特色课程更可享受限时折扣优惠，详询各学习中心。

商丘市委校区：0370—6080100 商丘市六中校区：

0370—6080200 商丘金銀路校区：

0370—6080300 夏邑县

文化路校区：0370—2726111

清大教育河南分校学习中心：郑州/商丘/驻马店/许昌/信阳/南阳/洛阳/新乡

全国免费统一专家热线：400—800—5960

图片新闻

市三高举行2014届毕业典礼

6月3日上午，商丘市三高举行高中毕业典礼，全体毕业生做了郑重宣誓。校长黄胜利说：“感谢老师们和同学们用心血浇铸出丰硕的辉煌，同时希望毕业生们能永远珍惜同学情谊、师生情谊，能永远拥有追求梦想的勇气和毅力，能永远记住校训、做一个德能双馨的人。”部分教师和学生代表相继做了发言。

通讯员 张铁军 张耀

市一回小

举行“民族团结一家亲”书法绘画比赛

近日，商丘市第一回民小学开展了“民族团结一家亲”书法、绘画比赛活动。同学们纷纷用画笔展示各民族传统文化活动，进一步抒发了广大学生热爱祖国、维护团结、昂扬向上的精神风貌。最后，学校根据上交的数百份作品，分别评出了一、二等奖。

通讯员 王敏

市七中举行家庭教育教研室成员座谈会

近日，商丘市第七中学举行了家庭教育教研室成员座谈会。该校徐宝玉校长首先总结了近期家长学校工作情况，并号召大家以教育专家任小艾为榜样，他说：“让每一位学生真正在学生时代感受到人生最大的幸福是我们的终极目标。”与会人员还就今年新七年级家长学校自我的分工进行了探讨，言简意赅地发表自身见解。

通讯员 王莉 郭洪标

商丘市民三小学

开展“快乐六一我入队”入队仪式

在六一儿童节来临之际，民三小学大队部举行了“快乐六一我入队”入队仪式，一、二年级196名新队员光荣地加入了少先队这个大集体。在少先队旗曲中，少先队旗手与护旗手们迈着整齐的步伐，精神抖擞地进行着庄严的出旗仪式，老队员郑重地为新队员系上鲜艳的红领巾，新老队员互敬队礼。

通讯员 张艳梅



5月29日，市凯二小学举办了“放飞梦想播种希望”庆“六一”文艺汇演活动。参加汇演的节目各班精心筛选，内容丰富多彩，有舞蹈、小品、歌伴舞、豫剧选段等。优美动听的歌声、娴熟优雅的舞姿、神情专注的表演，感染着在场的每一个孩子、老师、家长。

通讯员 崔玉梅



5月28日下午，市民二小学举行数学学科研讨课集体教研活动，一至四年级的全体数学老师参与了这次活动。本次教研的交流活动围绕葛洁老师的一节现场研讨课——《课桌有多长》进行。活动中，葛洁老师用45分钟的时间向大家展示了完整的一节课。

通讯员 陈瑞红 刘大力



5月30日，市实验幼儿园教师及孩子来到位于睢阳区的盲童学校，为孩子们送上热乎乎的粽子。活动中，幼儿园教师代表给盲校孩子们送上节日的祝福、孩子们表演了豫剧清唱并送上自己制作的小礼物。最后，幼儿园教师和孩子们将粽子一一剥好，放在盲童孩子手里。

通讯员 黄丽娟 姜梦瑶



5月30日下午，商丘市回民中学举行“读幸福人生箴言，走幸福人生之路”教师演讲比赛，高一、高二300余名师生观看了比赛。在比赛中，各位选手结合自己的工作和生活，从实际事例入手，讲述了对幸福的认识理解，探讨了阅读《商丘回中教师幸福人生箴言》的感悟和体会。

通讯员 任青 于泳



5月30日下午，市实验幼儿园教师及孩子来到位于睢阳区的盲童学校，为孩子们送上热乎乎的粽子。活动中，幼儿园教师代表给盲校孩子们送上节日的祝福、孩子们表演了豫剧清唱并送上自己制作的小礼物。最后，幼儿园教师和孩子们将粽子一一剥好，放在盲童孩子手里。

通讯员 黄丽娟 姜梦瑶



5月30日，梁园区红旗路小学在商丘市公安局中州分局的指导下成立了校园应急小分队，该小分队有队员17人。图为该队队员在进行应急演练。

本报记者 丁新举 霍天艳



优美的舞姿，动听的歌声，此起彼伏的掌声，这便是博苑幼儿园为了展现孩子们在园学到的多方面能力，让家长体会到该园的教学成果，特意邀请孩子家长于5月30日晚相聚“博苑”亲子Party现场，欢度“六一”。

本报记者 霍天艳



近日，为了给在园的孩子们过上一个精彩的六一儿童节，民权县褚庙乡金曙光幼儿园全体师生为孩子们奉上了一场精彩的文艺汇演。

本报记者 霍天艳



投稿邮箱：sqjyws@126.com QQ:1520999697

热线电话：2616006 13849660198